
Dragi učenici, 

Sada kada ste od svojih razrednika dobili mailove i šifre za pristup školarcu, ono što 

trebate uraditi je sljedeće: 

U Google pretražitelj ukucajte g-mail: 

 

Ako ste prijavljeni na neki drugi račun, kliknete na ovu sličicu u desnom kutu. ( ako niste 

preskočite ovaj korak)

 

 

 

 

Nakon toga, kliknite gumb  „Dodajte još jedan korisnički račun“. 



 

Pojaviti će vam se ovaj prozor gdje morate kliknuti „Upotrijebite neki drugi račun“ 

 

 

 

U sljedećem prozoru ukucajte svoj mail koji ste dobili od razrednika sa domenom 

@skole.sum.ba. i svoju šifru.  



 

 

Nakon toga ste aktivirali svoj mail. Tu ćete naći neke poruke od Google tima, i 

škole.sum.ba.  

 

 

Sljedeći korak je da u Google pretražitelj ukucate  škole.sum.ba i kliknete na školarac. 



 

 

 

 

 

 

Prilikom prijave morate koristiti @skole.sum.ba račun! 

Prije prijave odjavite se sa svog privatnog gmail računa ukoliko ste na njega prijavljeni! 

 

 



 

Kada kliknete na korisnickoime@skole.sum.ba trebao bi vam se pojaviti mail ovdje među 

ponuđenim, jer ste se u prethodnom koraku prijavili. Ako se ne pojavi , ponovno kliknite 

na „Upotrijebite neki drugi račun“ i ukucajte korisničko ime i šifru. 

 

 

 

 

 

 

mailto:korisnickoime@skole.sum.ba


 

Prijavila sam se sa Dorinog (učenica) računa, da vidite kako to izgleda iz vaše 

prespektive. 

 

Sa desne strane (označeno strelicom) će se nalazi vaši e-kolegiji, tj.predmeti na koje ste 

upisani. U desnom kutu je vaše ime i prezime. Na dnu stranice tražite našu županiju 

(Hercegovačko-neretvansku) i kliknete na Osnovne škole.

 

  

Naša škola se nalazi na drugoj stranici ponuđenih škola i kliknite na nju.  



 

Tu će vam se izlistati svi razredi,a vi potražite svoj. U ovom slučaju, Dora je 8b, i kada 

odem na 8b, izlistaju mi se svi predmeti  tj. E-kolegiji za ovaj odjel.  

 

 

ONO ŠTO JE BITNO NAGLASITI JE DA SE MORATE PRIJAVITI BAREM 

JEDNOM NA MAIL DA AKTIVIRATE SVOJ RAČUN, I BAREM JEDNOM UĆI SA 

TIM MAILOM NA ŠKOLARAC DA BI VAS NASTAVNICI MOGLI DODATI U 

SVOJE E-KOLEGIJE. KADA TO URADITE, JAVITE SVOM RAZREDNIKU DA VAS 

MOŽEMO DODATI. 

Sljedeće upute će biti  objavljene sutra ili prekosutra.  

 


